

В рамках акции «Гражданин и Полиция» член Совета при главе администрации (губернаторе) Краснодарского края по содействию развитию институтов гражданского общества и правам человека Идрисов Эдуард Зиннурович, заместитель председателя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Дорогов Петр Иванович, заместитель председателя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Судаков Вячеслав Олегович и член Общественного совета при ГУ МВД России по Краснодарскому краю Дубовицкая Ирина Николаевна оценили работу межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД по обслуживаю г. Краснодара и Динского района и деятельность сотрудников ДПС в районе Яблоновского моста.

Так, 19.09.2014 г. сотрудники Комитета по противодействию коррупции, член Совета при главе администрации (губернаторе) Краснодарского края, член Общественного совета при ГУ МВД России по Краснодарскому краю наблюдали за ходом патрулирования движения в районе Яблоновского моста г. Краснодара, а также следили за ходом оформления административных правонарушений.

По итогам контроля дана была оценка работе дорожной полиции в Краснодаре, в которой отмечена возросшая эффективность и профессионализм сотрудников, в целом наблюдались положительные сдвиги в работе автомобильной инспекции к несению службы, общению с гражданами и водителями, правилам ношения форменного обмундирования и оснащенности сотрудников ДПС.

{phocagallery
view=category|categoryid=12|limitstart=0|limitcount=0|displayname=0|displaydetail=0|displaydo
wnload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0|imageordering=9}

Также была дана оценка деятельности МРЭО ГИБДД г. Краснодара. В ходе осуществления контроля были проведены беседы с начальником МРЭО ГИБДД г. Краснодара Кузьменков

ым О.А., заместителем начальника МРЭО ГИБДД г. Краснодара Зотовым В.В. и заместителем начальника – начальником отделения экзаменационной работы МРЭО ГИБДД г. Краснодара Ломакиным Н.Н. В ходе визита были осмотрены помещения регистрации ТС, сдачи экзаменов, получение (замена) водительских удостоверений, площадка автодрома, проверены информационные стенды для посетителей и ведение документации. Сотрудниками МРЭО было сообщено, что им еженедельно проводят семинар-совещания по профилактике коррупции.

По окончании проверки были сделаны выводы, из которых следует, что в настоящее время качественно изменился подход к организации и предоставлению государственных услуг населению по регистрации автотранспортных средств. В первую очередь это касается продолжительности регистрационной процедуры, которое не должно превышать 60 минут с момента подачи заявления в установленной форме и уплаты

государственной пошлины, не считая 15 минут нахождения в очереди. Также была отмечена высокая организация работы сотрудников отделения экзаменационной работы, отношения к гражданам, вежливость и профессионализм, а также качественная оснащённость помещений и площадок для наиболее комфортного нахождения экзаменуемых.